

中国省域竞争力报告出炉:23省市跨入“万亿俱乐部” 安徽省域竞争力排名中部第二

记者 王玮伟

昨日,由中国社科院发布的《中国省域竞争力蓝皮书》(以下简称蓝皮书)在北京出炉。蓝皮书指出,截至2011年底,全国已有23个省份成为万亿GDP俱乐部成员,其总量约占全国经济总量的2/3。与2006年相比,排位上升的共有11个省份,跑得最快的重庆市上升6位,其次是安徽上升4位,而下降幅度最大的是山西,排位下降了5位。

东西部区域差距逐步缩小

何为省域经济综合竞争力?通俗地说就是一个省域在全国范围内对资源的吸引力、对市场的争夺力和对周边地区的辐射力、带动力。记者从蓝皮书中获悉,竞争力指标共有8个,分别为宏观经济竞争力、产业经济竞争力、

可持续发展竞争力、财政金融竞争力、知识经济竞争力、发展环境竞争力、政府作用竞争力、发展水平竞争力。

据悉,我国东部地区10个省份的经济综合竞争力,排位绝大部分都在上游区。同时,西部大

开发10多年来,国家不断加大对西部地区交通、水利、能源等基础设施建设的支持,使得东西部区域间的差距逐步缩小。更有专家称,西部地区经济正进入历史上最好的发展时期,并为全国经济发展开辟了新的广阔空间。

安徽增幅速度全国第二

从总体排名来看,排位上升的有11个省、市(区)。上升幅度最大的是重庆市,排位上升了6位,位居全国19位;其次是安徽上升4位,位居全国第14位,增幅速度全国第二;江苏由全国第4名上升到全国第1名,让其成为“焦点”。而下降幅度最大的是山西,排位下降了5位,位居全国22位;其次是河南省,排位下降

了4位,位居15位。

蓝皮书指出,从竞争力得分来看,中部地区与东部地区差距较大,与西部地区之间得分差距较小,这说明从整体上而言中部地区不具备明显的竞争优势。

从地区内部的排位变化来看,安徽省从中部地区的第5位上升到中部地区的第2位,山西省和湖南省在中部地区内部分

别下降了2位和3位,这反映了中部地区各省份竞争力相对变化较大。

另外,截至2011年底,全国已有23个省市(不含港澳台)成为万亿GDP俱乐部成员,其总量约占全国经济总量的2/3。其中,东部有9个省市,中部6个省和东北3个省均已进入,西部有5个省进入。

2016年前开设1000家门店 连锁巨舰“来购”布阵安徽

星报讯(记者 王玮伟) 一天24小时内,任何时间段,步行15分钟就可以安全购物,这是我省便民服务建设城乡“放心购物”便利连锁服务体系的目标。昨日,记者从省商务厅获悉,我省将启动建设“来购”城乡社区连锁店,规划2013年前在合肥开设200家门店,2016年前在全省开设1000家门店。届时,可提供就业岗位超过1万人,实现年销售收入36亿。

据悉,“来购”(let's购)便利店是由安徽省商务厅扶持的商业

流通体系重点社区便利服务项目,由安徽轻工国际贸易股份有限公司全资子公司——安徽大安商贸有限公司管理经营。

记者还了解到,该连锁便利店商品的品种将在2000种至3000种左右,还可为顾客提供多层次的特色服务,如速递、存取款、发传真、复印、代收公用事业费、代售邮票、代订车票和飞机票等等,有效满足广大群众对服务的安全性、便捷性、价格合理性等多样化需求。

合肥百货 8815.67万吃下“职教城”

星报讯(记者 任金如) 合肥百货2月28日晚间公告称,合肥职教城商业项目位于文忠路与前江路交会处,地理位置优越,交通畅达。该项目系合肥拓基房地产开发有限责任公司开发建设,总建筑面积约159万平方米,建筑结构符合商业经营要求。合肥百

货子公司安徽百大家福连锁超市股份有限公司拟以8815.67万元,折合5542元/m²购买该商业建筑。

公告称,合肥职教城位于合肥市新站区磨店乡,目前已有17所院校签约入驻,13所院校开工建设,9所院校招生,近5万名学生入住,总消费人群已达7万人。

十年老彩民欲“戒彩”竟中1006万

“原本准备买了这期彩票以后再也不买了,没想到竟然中了一千多万,看来双色球舍不得和我分手啊。”近日,前来河北省福彩中心兑奖的邯郸市双色球2012015期1006.32万元巨奖得主郝先生(化姓)不无感慨地说。

据郝先生透露,他与双色球结缘已有十年历史。他说,自双色球上市第一期就开始买了,不过一直没有中过什么大奖,挫伤了他的投注积极性,有些气馁的他最终决定,将2月9日双色球2012015期作为自己买彩生涯的“收官”之作,就此告别彩票,再不涉足。

2月9日,郝先生怀着依依不舍的心情最后一次来到投注站,即将惜别双色球的他一反常态,在双色球中奖号码走势图前驻足整整两个小时,最终选出了两组9+1复式号码,交给投注员打印。也许是精诚所至、金石为开,其中一注9+1复式竟然命中了当期全国3注一等奖中的一注,单注奖金1000万元,此外还中得三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,这样,郝先生实际获得的奖金达到1006.32万元。

得知中奖后,郝先生急忙向两个弟弟和大学毕业在家的儿子报喜,唯独瞒着自己的妻子。而郝先生之所以这样做,是担心妻子经受不住这千万巨奖的“打击”,再加上郝先生买彩票多年投入了不少钱,妻子始终蒙在鼓里,他感觉有些对不住妻子,因此决定等等再和妻子说这事。

中了千万元大奖,郝先生是真的舍不得与双色球说再见了。他说,他会继续购买双色球,为的是取之于彩票、用之于彩票,通过双色球回报社会。 钟才



骏宝今日看彩

今日“3D”看好两单一双

首先我们来看看近期出号情况,分别为:493、642、875、808、035、302、355。通过以上数字来分析本周需关注范围。

一、本周十位参考推荐

上7期连开十位大数共3期、小数开出4期,根据以上十位数字分析,笔者看好本周十位的追踪指标是:56789。

二、单双条件参考

上周两双指标开出让人很意外,频繁出现,说明两单号是

本周的热点,根据以上单双数字分析,因此笔者重点提示参考:“两单一双”为本期追踪目标。严防胆码9开出!

三、本周推荐组选参考

组六 045 047 056 057 059 067 079 136 156 245 247 259 267 279 346 347 356 359 367 379 456 457 458 467 478。

上周050期推荐命中035组选。

特邀专家 骏宝

双色球一周推荐

双色球偶数有望大幅回升

一周回顾。双色球上三期,第020期开03、08、12、18、23、29蓝球号11;第021期开出01、15、16、18、22、30蓝球号03;第022期开出04、08、12、24、26、27蓝球号04。其主要特征是:和数值分别是93,102,101;奇偶比分别是3:3,2:4,1:5;大小比分别是3:3,4:2,3:3;冷热比分别是0:6,1:5,3:3;个位大小比分别是3:3,3:3,2:4;重号方面,020期开出重号1个18;021期开出重号1个18;022期重号未开出。以上数据分析详见本周具体走势预测如下。

大小方面:综合上三期,红球大数开出个数10枚,红球小数个

数开出08枚。本周大数应该在10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好17,22,24,27,32,33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出06枚,红球偶数开出12枚。偶数个本周将大幅回升,应在08到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球偶数是:06,24,26,28,32。

和值方面:上周第020期和值93,第021期和值102,第022期和值101。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较小,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值走中大的可能

性较大,关注75-135区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出26、29、23。而红球多集中在三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在23到28之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出11、03、04,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在09的左右蓝球开出。

下周综合推荐。精选红球15码:02、05、06、08、11、13、19、23、24、25、27、29、30、31、33。蓝球:02、05、06、08、09。 骏宝

双色球“杀红排蓝”

红球杀:18、01、26、31。

蓝球杀:16、14、06、07。

红球参考:04、09、11、13、20、23、25、28、32、33。

蓝球参考:04、09、05、08。

回顾:上期排除红球全部正确。

特邀专家 骏宝

以上为个人观点,仅供参考